## Люди, обожженные войной

тематический музыкальный вечер

Он в памяти людей жить будет незабвенно Глубоким шрамом на лице Земли И этот жуткий день навечно Днем памяти и скорби нарекли.

22 июня 1941 года - одна из самых скорбных дат в истории России -

начало Великой Отечественной войны. Этот день напоминает нам обо всех погибших в этой войне. Мы скорбим о тех, кто принял на себя первый удар наступлений фашистской Германии, о тех, кто сражался на фронтах и



тематический музыкальный вечер «Люди. обожженные войной», подготовленный сотрудниками СДК и



партизанил в отрядах, о тех, кто героически работал в тылу и тех, кто был угнан в Германию и замучен в концлагерях, - всех, кто видел и осознал ужасы фашизма.

В Бориловском СДК прошел





библиотекарем. Ha мероприятии речь шла о первых днях Великой Отечественной войны, трудностях, которыми пришлось столкнуться народу, нашему нашей стране. Вспомнили односельчан, ушедших

защищать Родину, об их боевых действиях, об их подвигах. Почтили память

погибших минутой молчания.

Присутствующие на мероприятии узнали об истории написания песни «Священная война», ставшей гимном защитников Отечества. Так же исполнялись песни военных

лет «Тёмная ночь», «Эх, дороги», «Катюша» и читались стихотворения.



